Page 1/ 1 FRACTIONS EGALES - Classe de 5°

Exercice 1
Compléter :
28 4 81 9 6 9 81
. — == 3. — =~ 5, = — 7. —=—
>1 7 > 63 > 2 12 > 45
o 20 by 6 _ 8 oo, 1 g D0 _
10 100 14 L. T 49 L. 426
Exercice 2
Compléter :
b1 6 _00 b3 2 o5 18_ 9 o7 2
... 70 "8 16 '1(;_... '6_54%
1 8 32 8 2 9 1 0
2, - = — 4, = — 6. — = — 8. — = _—
> 7 > 20 > 30 > 21
Exercice 3
Compléter :
27 9 49 7 5 25 9
1. — == 3. —=— 5, — = — 7. — ==
> 4 > 5 > 50 > 10 30
20 2 8 16 8
2. = 4, — = — L= =1 L=
> 4 8 > 12 >6 64 8 >8 3 24
Exercice 4
Compléter :
by 436 by 244 o5 L_ T o7 %0 _ 10
T8 L. ... 5h 4. ... 5
25 10 9 36
2. — == 4. — =" 6. - = 8. =
> 45 9 > 9 81 > 8 56 > 9 54
Exercice 5
Compléter :
18 2 6 16 6 3
1. — =— 3. — =2 5. — =" 7. —=—
> 36 > 48 8 > 24 46 > 6 6
10 90 9 5 5
2. == 4, — == - = Lo ==
> 7 14 > 2 >6 8 >8 4 32
Exercice 6
Compléter :
b1 3 bg L L5 10 _ 80 o7 2T_ 3
9 27 "6 36 'g_.i. '90_.3..
2 . 3 27
2. - =" 4, — = = 6. — = — 8. ==
> T T > ™ >0 10~ . >% 5173
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Corrigé de I'exercice 1

Compléter :
4 9 1 9
b1, 20 _ 2D »3. oL Jx9) b5, 0 _ O b7, 209 81
49 T(ur) 63 7(xo) 20c6) 12 Bixg) 45
2 8 1 8
b2, 010 20 pa. 20 S0 6. = X7 g, 20 _ S0
10(x10) 100 14 2,7 49 T 42 6(xr)
Corrigé de I'exercice 2
Compléter :
6 2 9 2
»1. ﬂ = @ »3. ﬁ = i »5. E = ﬁ >7. (><9) = E
Tix10) 70 8(x2) 16 16 8(xq 6(xo) 54
1 8 9 10
po, 28 _ 8 pa, 52 _ S04 b6, 2f — Jx3) pg, o _ 70
T(xs) 56 20 5(yq) 30 103 3ix1) 21
Corrigé de I'exercice 3
Compléter :
9 7 ) 9
b1, 202000 3. 2 _ (D) b5, U5 2 b7, 09 _ 51
12 4y 35 5(x7) 105 50 10(xg) 90
10 2 2 6
b2, 0 20 pa, 0B _ 8 6. 0 _ 208 g, U8 48
dxo) 8 Bxay 12 64 8(xg) B(xg) 24
Corrigé de I'exercice 4
Compléter :
4 4 1 10
b1, 09 _ 50 b3, 22 _ 200 b5, 200 _ T b7, N _ 060
8(xo) T2 30 5xp) dxry 28 45 5(x9)
5 10 90 9 63 6
b2, 22209 pa, 0 - b6, 0 = 2% g, 00 _ 90
45 9(xs5) 9(x9) 81 8(x7) 56 9(x6) 54
Corrigé de I'exercice 5
Compléter :
18 2 1 1 4 6 3
18 2 vs, 5 _ loo s, 16_ 40 I
36 4(xo) 48 8(x) 24 6(xa 12 G(xo)
10 20 9 ) 4 6 48
p2, 0D = pa, 20 _ 2610 b, 209 _ 20 pg. 8 =2
7(><2) 14 20 2(><10) 8(><9) 72 4(><8) 32
Corrigé de I'exercice 6
Compléter :
1 1 6 10 2 3
b1, 209 3 3. X0 _ 2 b5, o8 80 b7, 20 o0
Ixz 27 6(xs) 36 2(xs) 16 90 10(yg
2 3 2 1 24 3
b2, 09 _ 18 pa. 9 _ £l b6, 2 — (<9 pg. = 28
Tix9) 63 8(xo) T2 10 2(x5) 64 8(xg)
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